
sp. zn. 23 PP 6/2025 

Okresní soud v Teplicích 
Tisková zpráva k organizaci veřejného zasedání 

ve věci sp. zn. 23 PP 6/2025  
(návrh na podmíněné propuštění) 

 
V návaznosti na zvýšený zájem veřejnosti i médií o účast na veřejném zasedání ve věci vedené 
Okresním soudem v Teplicích pod sp. zn. 23 PP 6/2025 sděluje soud následující. 
Na den 26. 5. 2026 od 9:00 hodin v jednací síni č. 45 ve II. patře budovy Okresního soudu 
v Teplicích bylo nařízeno veřejné zasedání k projednání a rozhodnutí návrhu odsouzeného D. F. 
na podmíněné propuštění z výkonu trestu odnětí svobody. 

S ohledem na předpokládaný zvýšený zájem veřejnosti a v zájmu zajištění bezpečnosti a plynulosti 
soudního jednání, bude účast veřejnosti u jednání regulována vstupenkami. Vzhledem ke kapacitě 
soudní síně bude vydáno 8 vstupenek pro veřejnost, které budou předem registrovaným či dalším 
volně příchozím osobám vydávány při vstupu do budovy soudu.  

Akreditace pro média bude probíhat prostřednictvím e-mailové žádosti. V případě zájmu o 
vyhrazenou vstupenku informujte, prosím, soud prostřednictvím tiskové mluvčí na e-mailové 
adrese dkolarova@osoud.tep.justice.cz, a to nejpozději do pondělí 25. 5. 2026 do 12:00 hodin. 
Každá redakce má nárok na 2 vyhrazené vstupenky. V žádosti je potřeba uvést jméno osoby, která 
si vyhrazené vstupenky za danou redakci vyzvedne. Vstupenky budou rezervovány v pořadí, 
v jakém budou tiskové mluvčí doručeny e-mailové žádosti o rezervace, a to maximálně do 
vyčerpání kapacity volných míst.  

Zájemcům bez vstupenek nebude umožněn vstup do jednací síně, bude jim však umožněn vstup 
do budovy soudu s možností vyčkat před jednací síní za předpokladu, že nebudou rušit průběh 
jiných jednání v budově soudu a budou respektovat pokyny justiční stráže.  

Konkrétní opatření k průběhu jednání, včetně možnosti pořizovat obrazové záznamy či zvukové 
a obrazové přenosy, učiní věc vyřizující soudce přímo v jednací síni před začátkem jednání. 
V případě zájmu poskytne samosoudce po skončení jednání veřejnosti z řad médií krátké vyjádření. 

Teplice, 13. 5. 2026 
 

JUDr. Dana Kolářová 
tisková mluvčí 
Okresní soud v Teplicích 
U Soudu 1450/11 
Teplice 
mob.: 725 874 832 
e-mail: dkolarova@osoud.tep.justice.cz 
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